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Tip studija

Studije drugog ciklusa su individualne studije, 
dizajnirane po mjeri studenta, koje se izvode si-
stemom ličnog mentorstva, vođenjem instruktivne 
i konsultativne nastave i vježbi te organizovanjem 
naučno-istraživačkih projekata studenata. 

Studije drugog ciklusa su organizovane u tra-
janju od:
• dvije godine, kao četvorosemestralne studije, 

koje se vrednuju sa 120 ECTS kredit-bodova 
(za studente koji imaju završen trogodišnji nivo 
prvog ciklusa studija sa ulaznim nivoom od 
180 ECTS kredit-bodova);

• jedne godine, kao dvosemestralne studije, koje 
se vrednuju sa minimalno 60 ECTS kredit-bodo-
va (za studente koji imaju završen četvorogodiš-
nji nivo prvog ciklusa studija sa ulaznim nivoom 
od 240 ECTS kredit-bodova);
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1 godina
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60 ECTS
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tako da u zbiru sa prvim ciklusom ukupno aku-
mulirani kredit-bodovi, nakon završenog studija 
drugog ciklusa, iznose 300 ECTS bodova.

Univerzitet obavlja studije drugog ciklusa kao 
kombinaciju dijalog sistema interaktivne nastave 
sa mentorskim vođenjem studenta. 

Akademska zvanja

Student koji završi studije drugog ciklusa na stu-
dijskom programu Preduzetnički menadžment – 
60/120 ECTS ili Menadžment, bankarstva, finansija 
i trgovine – 60/120 ECTS i stekne minimum 300 
ECTS bodova (u zbiru sa stečenim ECTS bodovima 
na prvom ciklusu studija) te izradi i odbrani završ-
ni rad, stiče sljedeća akademska zvanja
a. Studijski program: Preduzetnički menad-

žment – 60/120 ECTS: Master ekonomije 
– 300 ECTS

b. Studijski program: Menadžment, bankar-
stva, finansija i trgovine – 60/120 ECTS: 
Master ekonomije – 300 ECTS

sinteza 
različitih 

oblika isporuke 
nastavnih 

sadržaja,  
različitih nastavnih 
metoda 
poučavanja     

i obrazovnih 
stilova

integrisani mješoviti model učenja 
(blended learning)

kontaktna 
nastava

obrazovanje na 
daljinu

(distance learning)

učenje bazirano na projektima
(project based-learning)

problemsko učenje 
(problem-based learning)
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Pristup studiju drugog ciklusa

Na studij drugog ciklusa može se upisati lice koje 
ima završen studij prvog ciklusa u trogodišnjem ili 
četvorogodišnjem trajanju. 

U zavisnosti od naučne oblasti studija prvog 
ciklusa, koji je kandidat završio, moguće su tri 
opcije prilikom upisa na studij drugog ciklusa:
• Ukoliko je studij prvog ciklusa u oblasti ma-

tičnosti upisanog studija drugog ciklusa, 
kandidat se upisuje bez dodatnih pedagoških 
obaveza.

• Ukoliko je studij prvog ciklusa djelimično 
matičan sa naučnim oblastima matičnosti 
upisanog studija drugog ciklusa, kandidatu 
se određuje diferencijalni program kojim se na-
doknađuju nedostajuće kompetencije. Sadržaj 
diferencijalnog programa određuje Komisija za 
priznavanje ispita i vrednovanje studijskih pro-

grama. Diferencijalni program ne može da bude 
veći od 60 ECTS bodova. 

• Ukoliko studij prvog ciklusa nije matičan sa 
naučnim oblastima matičnosti upisanog stu-
dija drugog ciklusa, mogućnosti upisa kandi-
data zavise od specifičnosti osnovnog naučnog 
područja studijskog programa. Mogu se upisati 
studenti sa nematičnih studijskih programa, uz 
uslov da upišu dvogodišnji master studij u kojem 
je prva godina master studija ustvari četvrta 
godina studija prvog ciklusa. U drugoj (završnoj) 
godini studija, izborni program može se zamije-
niti diferencijalnim programom.
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Struktura nastavnog programa studija II ciklusa na 
Panevropskom univerzitetu

Nastavni program drugog ci-
klusa obuhvata komponente 
obaveznog, izbornog, diferen-
cijalnog i fakultativnog nastav-
nog programa podjeljenog u 
teorijsko-metodološki obavezni 
blok i specijalističko-aplikativni 
izborni blok, istraživačko-akcio-
nu programsku komponenetu, te 
komponentu studentskih radova 
koji u zavisnosti od dužine studi-

ja (studij 3+2 ili 4+1) mogu biti:  
specijalistički, pristupni i završni 
master/magistarski rad.

◀ Obavezni program obezbje-
đuje sticanje opštih, generičkih 
kompetencija studenata na 
nivou drugog ciklusa, te speci-
fičnih kompetencija vezanih za 
teorijsko-metodološka, naučno-
stručna i opšte-stručna znanja 

bitna za razumjevanje sadržaja 
predmeta ili uže naučne oblasti.

◀ Izborni program obezbjeđuje 
sticanje dodatnih stručno-apli-
kativnih i specijalističkih kompe-
tencija studenata u oblasti stu-
dija drugog ciklusa i u okruženju 
teme specijalističkog i završnog 
(master/magistarskog) rada.

◀ Diferencijalnim progra-
mom student stiče nedostajuće 
ulazne kompetencije za studij 
drugog ciklusa, ukoliko ima 
završen studij prvog ciklusa 
koji obezbjeđuje djelimičnu 
matičnost na upisanom pro-
gramu. Diferencijalni program 
zamjenjuje djelimično ili u cje-
losti izborni program studija 
drugog ciklusa ukoliko je manji 

obavezni program

diferencijalni 
program

fakultativno-nastavni 
program

NASTAVNI PROGRAM:
• teorijsko-metodološki obavezni blok
• specijalističko-aplikativni izborni blok

• istraživačko-akciona programska komponenta
• komponente specijalističkog, pristupnog i završnog rada

izborni program
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ili jednak broju ECTS bodova 
izbornog programa. Ukoliko je 
diferencijalni program prema 
komisijskom vrednovanju veći 
od izbornog programa, tada u 
cjelosti zamjenjuje izborni pro-
gram, a razlika ECTS povećava 
ukupno planirani fond ECTS 
bodova studija drugog ciklusa. 
Diferencijalni program ne može 
biti vrednovan sa više od 60 
ECTS bodova. Ukoliko je diferen-
cijlani program veći od 60 ECTS 
bodova student se upućuje da 
upiše dodatnu godinu u studiju 
prvog ciklusa da bi mogao da 
upiše studij drugog ciklusa.

◀ Fakultativni program je na-
mjenjen naprednim studentima 
koji namjeravaju da u dvogo-
dišnjem studijskom programu 
drugog ciklusa steknu i odgova-
rajuću specijalizaciju u režimu 
intenzivnog studija odn. koji 

služi kao priprema za nastavak 
doktorskog studija, ili za nasta-
vak studija na drugim visokoš-
kolskim ustanovama.

Fakultativni program ne 
može da bude vrednovan sa više 
od 30 ECTS bodova.

◀ Istraživačko-akcioni pro-
gram obuhvata aktivnosti 
vezane za istraživanja u okviru 
master rada/teze što uključuje 
i istraživanje izvora, učešće 
studenta u drugim naučno-istra-
živačkim odn. stručnim projek-
tima, odbranjene ili objavljene 
radove studenta, učešće na 
naučno-stručnim skupovima, 
radna, stručna, klinička i labo-
ratorijska praksa i autorstvo u 
inovacijama i patentima.

◀ Student je obavezan da 
izradi i odbrani završni (master) 
rad koji mora da zadovolji kri-

terije definisane u “Pravilima 
studija drugog ciklusa na Pane-
vropskom univerzitetu” i koji se 
procjenjuje sa ne manje od 10 i 
ne više od 15 ECTS. U dvogodiš-
njem studiju drugog ciklusa stu-
dent je obavezan da tokom prve 
godine studija izradi i odbrani 
specijalistički ili pristupni rad i 
koji se procjenjuje sa ne manje 
od 5 i ne više od 10 ECTS.  

◀ Struktura nastavnog pro-
grama studija II ciklusa po-
drazumjeva opcije dvogodišnjeg 
(četverosemestralnog) studija 
za studente koji su završili tro-
godišnjim studij prvog ciklusa i 
stekli 180 ECTS kredit-bodova, 
odnosno jednogodišnjeg studija 
drugog ciklusa u trajanju od dva 
do tri semestra za studente koji 
su završili četverogodišnji studij 
prvog ciklusa i stekli 240 ECTS 
kredit-bodova.
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Struktura nastavnog programa studija II ciklusa Panevropskog univerziteta
Seme-

star Vrsta aktivnosti Br. predm. 
aktivn.

Suma ECTS
min/maks.

Prva godina master studija za studente sa ulaznim nivoom od 180 ECTS (IV godina 
ukupnog visokoškolskog obrazovanja) 

I (VII) Obavezni program 4-5 20-25

I (VII) Izborni program 1-3 5-10

II (VIII) Obavezni program 4-5 20-25

II (VIII) Specijalistički / pristupni rad 1 5-10

SUMA UKUPNO prva godina master studija 10-14 60-70
Druga godina master studija (V godina ukupnog visokog obrazovanja) 
(samostalna godina za studente sa ulaznim nivoom od 240 ECTS)
1/ Teorijsko-metodološki obavezni blok

III (IX) •	metodologija naučno-istraživačkog rada 1 6

III (IX) •	obavezni programski modul iz uže načune oblasti 2 10-15

UKUPNO teorijsko-metodološki blok 3 15-20

2/ Specijalističko-aplikativni izborni blok

III (IX) •	Izvorni izborni program (1-3 predmeta), ili 1-3

III (IX) •	Program iz kompatibilnih strudijskih programa, ili 1-3

III (IX) •	priznati ispiti položeni na drugim VŠU u studiju II ciklusa 1-3

UKUPNO specijalističko-aplikativni blok 3-6 15-20

3/ Istraživačko-akcioni blok

III-IV •	istraživanje u okviru master rada/teze (uključujući i 
istraživanje izvora);

III-IV •	učešće u stručnim ili naučno-istraživačkim projektima

III-IV •	objavljeni radovi

III-IV •	učešće na naučno-stručnim skupovima

UKUPNO istraživačko-akcioni blok 10-30

4/ Master / magistarski rad

IV-V Master/magistarski rad 1 10-15

UKUPNO master/magistarski rad 10-15

SUMA UKUPNO druga godina master studija 8-15 60-90

Kredit bodovi
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Mentorski studij

Da bi se obezbjedila potrebna 
efikasnost i kredibilitet studija 
drugog ciklusa, te da bi se pro-
filisao nastavni plan i program 
završne godine studija, plan i 
program istraživačkog projek-
ta master rada, kao i da bi se 
definisala i obrazložila teza od. 
završni rad, student-kandidat 
master studija mora da obe-
zbjedi mentora odmah pri upisu 
završene godine studija drugog 
ciklusa. 

Zadatak mentora je da po-
mogne studentu-kandidatu 
master studija u izboru i de-
finisanju teme završnog rada 
i analizi kredibiliteta teze, da 
zajedno sa kandidatom profiliše 

plan i program završne (pete) 
godine studija, te da definiše 
pedagoške i didaktičke spe-
cifičnosti izbornog programa, 
da asistira kod organizacije i 
izvođenja studija, koordinira 
sa nastavnim osobljem izbor-
nog programa, da pruži pomoć 
kod metodološkog profilisanja 
obrade teme koja je prihvaćena 
za završni rad, pomoć u defini-
sanju, organizaciji i izvođenju 
istraživanja koja su predviđena 
u okviru studija drugog ciklusa, 
pomoć kod izbora osnovne i 
pomoćne literature i u selekci-
onisanju i pronalaženju ostalih 
izvora potrebnih za uspješno 
završavanje rada, da obezbjedi 
koordinaciju sa komisijama 
koje su involvirane u raznim 
fazama studija, da vrši reviziju 

master rada po fazama i recen-
ziju gotovog rada, te da pripre-
mi studenta-kandidata master 
studija za odbranu rada. Mentor 
je dužan da završeni master rad 
pregleda i mišljenje o gotovosti 
rada da uputi dekanu fakulte-
ta radi zakazivanja odbrane, 
u roku od 15 dana od predaje 
završnog master rada.

Student u saradnji sa mento-
rom definiše detaljan prijedlog 
Nastavnog plana i programa 
završne godine studija drugog 
ciklusa koji predstavlja indi-
vidualizirani i personalizirani 
plan obrazovnih i istraživačkih 
aktivnosti i korespondentnih 
programskih sadržaja, čiji je cilj 
stvaranje pedagoških i formal-
no-pravnih uslova za pristupanje 
izradi i odbrani završnog rada. 
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Plan i program 
završne godine 
master studija

Plan i program završne godi-
ne master studija uzima u obzir i 
rezultate prethodnog formalnog 
obrazovanja kojeg je kandidat 
završio, ali i rezultate ostalih 
obrazovnih i saznajnih iskustava 
kandidata u okviru neformalnog 
obrazovanja kojeg je kandidat 
prošao i praktičnih iskustava 
i saznanja koja je stekao kroz 
svoje cjeloživotno radno i stva-
ralačko angažovanje. 

Rezultati prethodnog formal-
nog i neformalnog obrazovanja, 
praktičnog iskustva i radnog 
angažovanja kvantificiraju se u 
ECTS sistemu kredit-bodova u 
skladu sa Statutom univerziteta 
i Pravilnikom o evaluaciji znanja 
i postignuća studenata.

Uzimajući u obzir kvanti-
ficirane rezultate prethodnog 
formalnog obrazovanja studen-
ta-kandidata master studija 
u prvom ciklusu, podjelu na 

naučne discipline i specifično-
sti znanja i vještina u naučnoj 
oblasti koja po sadržaju obuhva-
ta predloženu temu završnog 
rada, te potrebna specijalistička 
znanja i istraživačke aktivnosti, 
mentor kandidata u saradnji sa 
kandidatom definišu specifičan 
Plan i program završne godine 
master studija koji sadrži sljede-
će elemente:
a. Ciljeve personalnog nastav-

nog plana i programa;
b. Ishode nastavnog programa 

sa definisanim opštim kom-
petencijama koje treba da 
dobije kandidat nakon savla-
davanja programa;

c. Opis rezultata prethodnog 
formalnog obrazovanja (sa 
ECTS kvantifikacijama); 

d. Jezik (jezici) na kojem (koji-
ma) se izvodi nastava i vrši 
ocjenjivanje određenog pred-
meta ili pojedinog studijskog 
oblika;

e. Način procjene rezultata sva-
kog pojedinog obrazovnog 
oblika i svakog predmeta;

f. Izborni program studenta-
kandidata sa navođenjem 

izbornih predmeta i modula, 
bilo da su izvorni predmeti 
ili predmeti iz kompatibilnih 
studijskih programa ili pred-
meti koji su položeni na dru-
goj visokoškolskoj ustanovi. 
Svaki predmet mora da bude 
kvantificiran u ECTS sistemu 
bodovanja.
Uz predložene predmete i 
module mora se priložiti na-
stavni program (syllabus) 
naprednog nivoa obrade ovih 
predmeta, sa okvirnim i do-
datnim nastavnim sadržajima, 
ciljevima i opisom predmeta, 
naprednim kompetencijama 
znanja i vještina, oblicima 
i metodologijom izvođenja 
nastave i istraživanja, predu-
slovima za obradu pojednih 
predmeta i grupe predmeta, 
načinom evaluacije znanja, 
kao i spisak obaveznih udž-
benika, priručnika, dodatne 
literature za stepen drugog ci-
klusa i drugih izvora na osnovu 
kojih se polaže ispit i vrši eva-
luacija postignuća studenta. 

g. Detaljna specifikacija ostalih 
izvora vrednovanja sa ECTS 
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kvantifikcijama koji se pred-
lažu za bodovanje u okviru 
studija drugog ciklusa a koji 
mogu da sadrže:
• Objavljene stručne i naučne 

radove (knjige, monogra-
fije, članke, zbornike, udž-
benike, zbirke, praktikume 
i dr.)

• Seminarski i pristupni ra-
dovi planirani da se izrade i 
odbrane tokom obrade na-
stavnog programa studija 
drugog ciklusa;

• Radovi prezentovani i 
objavljeni na stručnim ili 
naučnim skupovima;

• Prisustvovanje naučnim ili 
stručnim skupovima bez 
prezentovanja rada;

• Prisustvovanje kursevi-
ma cjeloživotnog učenja 
i usavršavanja sa listom 
neformalnih obrazovnih 
oblika koje je kandidat 
prošao tokom cjeloživot-
nog obrazovanja, a koji su 
relevantni za postdiplom-
ski studij (sa ECTS kvanti-
fikacijama);

• Učešće u naučno-istraži-
vačkim ili stručnim projek-
tima;

• Profesionalna ili student-
ska radna, stručna, klinič-
ka, ili laboratorijska praksa

• Novi proizvod, tehnologije 
ili patenti;

• Uredništvo i članstvo u 
stručnim ili naučnim odbo-
rima 

• Volonterski rad u lo-
kalnoj zajednici ili organi-
ma uprave;

• Opis i vrednovanje radnog 
i stručnog iskustva i posti-
gnutih razultata u praksi 
koji su relevantni za pos-
tdiplomski studij (sa ECTS 
kvantifikacijama); 

h. Plan i program istraživač-
kog projekta master rada u 
vidu vremenskog dijagrama 
toka (gantograma) istraži-
vanja po fazama i osnovnim 
metodološkim i didaktičkim 
aspektima izvođenja studija 
i istraživanja sa potrebnim 
vremenom za izvođenje poje-
dinih oblika istraživanja;

i. Dijagram toka izrade za-
vršnog rada po fazama sa 
planom periodičnog izvješta-
vanja;

j. Druga pitanja od značaja za 
izvođenje nastavnog programa.

Metodologija 
izbornog programa

Ciljevi izbornog programa u in-
dividualizaciji studija drugog 
ciklusa su:
• Sticanje dodatnih naučno-

stručnih, opšte-stručnih i 
specijalističkih znanja in-
terdisciplinarnog karaktera 
iz užih naučnih oblasti koje 
pokrivaju specifične aspekte 
izabranog usmjerenja odn. 
specijalizacije u okviru upi-
sanog studija drugog ciklusa, 
odn. koji pokrivaju specifične 
aspekte vezane za izabranu 
temu završnog rada.

• Sticanje specifičnih znanja 
odn. vještina koji nisu u okvi-
ru obaveznog programa, a za 
koje student ima lični afinitet, 
ili će mu trebati u nastavku 
studija, u naučno-istraživač-
kom radu ili u profesionalnoj 
karijeri;

• Realizacija interdisciplinarnog 
studija kroz kombinovanje 
različitih užih naučnih oblasti 
čime student potvrđuje sve-
stranost vlastite ličnosti;
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• Sticanje dodatne specijaliza-
cije tokom prve godine studija 
drugog ciklusa u kombinaciji 
sa fakultativnim programom i 
u režimu intenzivnog studija;

• Priprema za prelazak na drugu 
visokoškolsku ustanovu ili za 
nastavak studija u zemlji ili 
u inostranstvu.

Student dizajnira izborni 
program u saradnji sa mentorom 
studija drugog ciklusa iz sljede-
ćih izvora: 
• polaganjem izvornih izbornih 

predmeta odn. modula koji su 
planirani za upisani studijski 
program;

• polaganjem (obaveznih i/ili iz-
bornih) predmeta  iz kompa-
tibilnih studijskih programa 
uvedenih na Panevropskom 
univerzitetu;

• komisijskim vrednovanjem i 
priznavanjem ispita polože-
nih na drugim visokoškolskim 
ustanovama u studiju drugog 
ciklusa; 

• vrednovanjem odbranjenih 
seminarskih radava u okviru 
studija drugog ciklusa odn. 
radova objavljenih u katego-
risanim stručnim i naučnim 
publikacijama;

• vrednovanjem učešća na 
naučnim ili sručnim skupo-
vima sa ili bez prezentovanja 
radova;

• vrednovanjem učešća u 
naučno-istraživačkim ili 
stručnim projektima odn. 
vrednovanje vlastitog istraži-
vačkog rada; 

• vrednovanjem radne, struč-
ne, kliničke i laboratorijske 
prakse obavljene tokom studi-
ja drugog ciklusa;

• autorstvom u inovacijama 
i patentima koji su zvanično 
priznati odn. certifikovani;

Izvorni izborni program je 
skup svih izbornih predmeta 
jednog studijskog programa u 
okviru kojeg student može da 
izvrši odabir pojedinih predmeta 
za ispunjavanje nastavnih oba-
veza vezanih za izborni program 
studija. 

Nastavni plan izbornog pro-
grama Panevropskog univerzite-
ta sortiran po naučnim poljima 
utvrđuje Senat univerziteta 
svake školske godine na osnovu 
rezultata studentske ankete 
o izbornom programu koja se 
sprovodi među studentima 
svake godine u periodu od 1. 
oktobra do 15. novembra, vodeći 
pritom računa i o mogućnosti 
formiranja minimalne nastav-
ne grupe za pojedine izborne 
predmete, te o raspoloživosti 
akademskog osoblja za izvođe-
nje nastave i ostalih obrazovnih 
aktivnosti na izabranim izbornim 
predmetima. 

Prilikom odabira izbornih 
predmeta student mora da vodi 
računa o sljedećim kriterijima:
• Broj ECTS kredit-bodova iz 

odabranih izbornih predmeta 
mora da zajedno sa kredit-
bodovima iz obaveznog pro-
grama studija, te bodovima 
stečenim iz ostalih izvora 
izbornog programa obezbijedi 
propisan broj ECTS kredit-bo-
dova školske godine (60 ECTS 
bodova). 

• Student ne može odabrati 
izborni predmet ukoliko ne 
ispunjava preduslove za pri-
stup predmetu u skladu sa 
nastavnim programom pred-
meta tj. ukoliko ne posjeduje 
specifična prethodna znanja 
odn. kompetencije koji su pre-
duslov za uspješno savladava-
nje izabranog predmeta. 

Kriterijumi i procedure sti-
canja i priznavanja ECTS bodova 
iz pojedinih specifičnih izvora 
izbornog programa u studiju 
drugog ciklusa bliže se razrađuju 
Nastavnim programom studija 
drugog ciklusa.

Student može da ostvari 
izborni program polaganjem 
predmeta iz kompatibilnih stu-
dijskih programa. Svi studenti 
Panevropskog univerziteta imaju 
pravo da realizuju svoj izborni 
odn. fakultativni program bez 
obzira na kojem Fakultetu se 
organizuje nastavni proces za 
određeni predmet.

Lista kompatibilnih, uzaja-
mno razmjenjivih studijskih pro-
grama je sastavni dio nastavnog 
plana svakog studijskog progra-
ma. Ukoliko se izabrani predmet 
realizuje u okviru redovnog i 
obaveznog programa u poje-
dinim studijskim programima 
drugih fakulteta Panevropskog 
univerziteta, tada se student 
slobodno priključuje grupi 
studenata na tom studijskom 
programu i u okviru iste grupe 
savladava sve nastavne obaveze 
predviđene za taj predmet. 

Student može da ostvari 
dio izbornog programa putem 
komisijskog priznavanja ispita 
položenih na drugim visokoškol-
skim ustanovama, ili na drugim 
studijskim programima u okviru 
Panevropskog univerziteta, u 
skladu sa odredbama Statuta 
univerziteta koje regulišu pri-
znavanje ispita. 

Studentu se kao izvor izbor-
nog programa ne mogu komi-
sijski priznavati ispiti položeni 
tokom studija prvog ciklusa.
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Završni rad studenta

• Pristupni rad u prvoj godini 
dvogodišnjeg studija drugog 
ciklusa;

Pristupni rad predstavlja sa-
mostalni izraz stečenih znanja 
studenta u prethodnom studiju 
prvog ciklusa i tokom prve godi-
ne studija drugog ciklusa.

Student stiče pravo da uzme 
temu pristupnog rada nakon upisa 
prve godine studija drugog ciklusa.

Studentu je omogućeno da 
aktivno učestvuje u izboru teme 
svog pristupnog rada, tako što 
temu rada može da izabere sa 
unaprijed objavljene liste tema 
u okviru odabranog nastavnog 
predmeta, ili student može 
samostalno definisati i predlo-
žiti temu rada. Prijedlog teme 
i mentora student dostavlja na 

odgovarajućem zahtjevu deka-
natu fakulteta.

U slučaju da student samo-
stalno definiše i predlaže temu, 
neophodno je da tema zadovolji 
kriterije relevantnosti za datu 
oblast, aktuelnosti, dostupnosti 
istraživačkih resursa, izvora i 
vremena za obradu.

Tema mora biti precizno defi-
nisana, ne smije biti uopštena ali 
ne smije biti ni preuska i pojedi-
načna, ne smije biti apstraktna, 
već konkretna i treba da sadrži 
aspekt praktične primjenjivosti.

• Završni master rad u drugoj, 
odnosno, završnoj godini 
studija drugog ciklusa;

Studenti koji su upisali studij 
drugog ciklusa sa završenim 
četvorogodišnjim studijem prvog 
ciklusa i ulaznim nivoom od 240 
ECTS kredit-bodova obavezni su 

da izrade i odbrane samo završni 
master rad.

Završni master rad pred-
stavlja samostalni, stručni, kre-
ativni i istraživački rad u kojem 
student demonstrira stečeno 
znanje i kompetencije tokom 
studija drugog ciklusa i sposob-
nost za istraživački rad. Završni 
master rad mora zadovoljiti 
opšte metodološke kriterije aka-
demske pismenosti, standarde 
korektnog citiranja, zahtjeve 
minimalnog “obima rada” i stan-
darde vezane za “sadržaj rada” u 
skladu sa Metodologijom izrade 
studentskih i završnih radova 
Panevropskog univerziteta i pre-
porukama mentora.

Završni master rad predstav-
lja samostalni izraz znanja, spo-
sobnosti, kreativnosti i kompe-
tencija studenta stečenih tokom 
studija drugog ciklusa.

Školarina se normira posebno za svaku školsku godinu aktom Pravila o visini naknada i cijeni usluga.
Školarina za jednogodišnje master studije drugog ciklusa iznosi 3000 KM. Školarina za dvogodišnje master 
studije drugog ciklusa iznosi 2750 KM za prvu godinu studija i 3000 KM za drugu godinu studija.
Studenti koji su pohađali najmanje dvije godine osnovnih akademskih studija prvog ciklusa (treću i četvrtu go-
dinu) na Panevropskom univerzitetu, imaju 10% popust na školarinu za jednogodišnje studije drugog ciklusa.
Godišnja školarina se može plaćati u 10 rata.



Nastavni plan

SYLLABUS Studijskog programa “Preduzetnički menadžment” - II ciklus
Prva godina studija / 4 godina kontinuiteta / prva godina u sistemu 3+2

Red.
br. Šifra Naziv predmeta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada

Kontakt
časovi Vježbe

treninzi
Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-ške 
radionice

Stručna i 
klinička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

Red Van

  

  VII SEMESTAR

28 5.01.02.001. Kvantitativne metode i modeli Opšti 5 20 10 30    86 4 150

29 5.02.17.00.051. Inovacioni menadžment Spec. 6 24 12  18 18  100 8 180

30 2.09.11.003. Teorija odlučivanja Zajed.
osnove 4 16 8 24  24  40 8 120

31 5.01.11.023. Investicioni menadžment Spec. 7 28 14   24 18 114 12 210

 Izborni program - neparni semestar 8 32 16 48 124 20 240

 UKUPNO VII semestar 30 180 102 18 66 18 464 52 900

  VIII SEMESTAR

32 5.02.10.001. Međunarodno poslovno pravo Kolatr. 6 24 12  24 24  84 12 180

33 5.01.11.019. Kontrola i revizija tržišnog poslovanja Spec. 5 20 10   24 24 64 8 150

34 5.04.03.009. Upravljanje ekonomskim razvojem Opšti 5 20 10  24   88 8 150

35 5.01.14.007. Upravljanje troškovima Opšti 5 20 10 30  10  70 10 150

Izborni program - parni semestar 4 16 8 24    64 8 120

Pristupni/specijalistički rad 5 20 10  100   0 20 150

UKUPNO VIII semestar 30 180 54 148 58 24 370 66 900
                                                                                    



Druga godina studija u sistemu 3+2 odn. prva i završna godina u sistemu 4+1
“Preduzetnički menadžment”

Red.
br. Šifra Naziv predmeta

Status
pred-
meta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada
Kontakt
časovi

Vježbe
treninzi

Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-
ške radi-

onice

Stručna i 
klnička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

  

 I BLOK Teorijsko-metodološki obavezni program (ukupno tri predmeta/modula)

1 6.01.06.011. Metodologija naučno-istraživačkog rada zajednički
- opšti

teorij.-
metodol. 6 48 30 90 12 180

Student bira jedan ili dva od dole navednih modula (zavisno od broja ECTS kredita ostvarenih u bloku II i III)

Modul: “Teorijska ekonomija i poslovanje “

2

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje 
užih naučnih oblasti: “Makroekonomija”, 
“Mikroekonomija”,”Upravljanje ekonomskim razvojem”, 
“Statističke metode”, “Kvantitativne metode i modeli”, 
“Teorija odlučivanja”,”Intelektualni kapital i ekonomija 
znanja”, “Tehnološka predviđanja”)

15

Modul: “Preduzetnička ekonomija i menadžment”

3

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Preduzetništvo i preduzetnička ekonomi-
ja”, “Planiranje tržišnog poslovanja”, “Upravljanje 
troškovima”, “Savremeni menadžment”, “Tehnološki 
menadžment”, “Inovacioni menadžment”, “Investi-
cioni menadžment”, “Intelektualni kapital i ekonomija 
znanja”)

15

Modul: “Kvantitativna ekonomija”

4

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih 
naučnih oblasti: “Statističke metode “, “Operaciona 
istraživanja”, “Kvantitativne metode i modeli”, “Teorija 
odlučivanja” )

15



Druga godina studija u sistemu 3+2 odn. prva i završna godina u sistemu 4+1
“Preduzetnički menadžment”

Red.
br. Šifra Naziv predmeta

Status
pred-
meta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada
Kontakt
časovi

Vježbe
treninzi

Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-
ške radi-

onice

Stručna i 
klnička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

Modul: “Marketing”

5
(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Organizacija i vođenje marketinga”, “Marketing 
psihologija”, “Marketing menadžment istraživanja”)

15

Modul: “Logistika”

6

Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Menadžment poslovne logistike i špedicije “, 
“Carinski menadžment i carinske politike “, “Proizvodni 
i operativni menadžment”, “Menadžment rizika”, “Up-
ravljanje lancima snabdijevanja”

15

Modul: “Digitalna ekonomija”

7

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Internet marketing i elektronsko poslovanje”, 
“Teorija sistema i upravljanja”, “Teorija odlučivanja”, 
“Tehnološka predviđanja”, “Statističke metode i 
vjerovatnoća u oblasti ekonomije”, “Poslovna inteligen-
cija (Business Intelligence)”)

15

Modul: “Inovativno preduzetništvo u poslovnim inkubacionim 
centrima”

8

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Inovacioni menadžment”,  “Proces rađanja 
i inkubacije novih ideja”, “Osnivanje i vođenje malog 
preduzeća”, “Poslovni plan (PROJEKT)”, “Razvoj i 
selekcija timskih poslovnih projekta”)

15

UKUPNO blok teorijsko-metodološkog obaveznog programa: 25-30 450-600



Red.
br. Šifra Naziv predmeta

Status
pred-
meta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada
Kontakt
časovi

Vježbe
treninzi

Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-
ške radi-

onice

Stručna i 
klnička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

 II BLOK Specijalističko-aplikativni izborni program (ukupno dva predmeta)

4, 
5, 6 •	 Izvorni izborni program (1-3 predmeta) Izborni stručno-

aplikat.

4, 
5, 6

•	 Program iz kompatibilnih strudijskih grupa 
 (1 - 3 predmeta)

matično
jezgro

opšte-
stručni

•	 priznati ispiti položeni na drugim VŠU u studiju II ciklusa matično
jezgro

opšte-
stručni

UKUPNO specijalističko-aplikativni izborni program 10-15 300-450

 III BLOK Istraživačko-akcioni program

•	 istraživanje u okviru master rada/teze (uključujući 
i istraživanje izvora);

•	 učešće u stručnim ili naučno-istraživačkim pro-
jektima

•	 objavljeni radovi

•	 učešće na naučno-stručnim skupovima

UKUPNO specijalističko-aplikativni izborni program 5-10 150-300

 IV BLOK Master rad

Master rad 10-15 450-600

UKUPNO master rad 10-15 450-600

U K U P N O druga godina studija: 60-75 1800 - 
2100

Druga godina studija u sistemu 3+2 odn. prva i završna godina u sistemu 4+1
“Preduzetnički menadžment”



Nastavni plan

SYLLABUS Studijskog programa “Menadžment bankarstva, finansija i trgovine” - II ciklus
Prva godina studija / 4 godina kontinuiteta / prva godina u sistemu 3+2

Red.
br. Šifra Naziv predmeta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada

Kontakt
časovi Vježbe

treninzi
Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-ške 
radionice

Stručna i 
klinička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

Red Van

  VII SEMESTAR

28 5.01.02.001. Kvantitativne metode i modeli Opšti 5 20 10 30    86 4 150

29 5.01.06.021. Portfeljni menadžment Spec. 6 24 12 36    96 12 180

30 2.09.11.003. Teorija odlučivanja Zajed.
osnove 4 16 8 24  24  40 8 120

31 5.01.12.015. Unapređenje prodaje – Merčendajzing & Franšizing Spec. 5 20 10  24   84 12 150

  Izborni program - neparni semestar 10 40 20 60 150 30 300

UKUPNO VII semestar 30 180 150 24 24 0 456 66 900

  VIII SEMESTAR

32 5.02.10.001. Međunarodno poslovno pravo Kolatr. 6 24 12  24 24  84 12 180

33 5.01.11.019. Kontrola i revizija tržišnog poslovanja Spec. 5 20 10   24 24 64 8 150

34 5.01.14.007. Upravljanje troškovima Opšti 5 20 10 30  10  70 10 150

35 5.01.07.017. Izvozni marketing menadžment (Instrumenti izvoznog marketinga) Opšti 4 16 8   24  64 8 120

Izborni program - parni semestar 5 20 10 30    82 8 150

  Pristupni rad 5 20 10  100   0 20 150

UKUPNO VIII semestar 30 180 60 124 82 24 364 66 900

U K U P N O spec. program: 240 2125 990 366 278 124 2875 442 7200



Druga godina studija u sistemu 3+2 odn. prva i završna godina u sistemu 4+1
“Menadžment bankarstva, finansija i trgovine”

Red.
br. Šifra Naziv predmeta

Status
pred-
meta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada
Kontakt
časovi

Vježbe
treninzi

Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-ške 
radionice

Stručna i 
klnička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

  

 I BLOK Teorijsko-metodološki obavezni program (ukupno tri predmeta/modula)

1 6.01.06.011. Metodologija naučno-istraživačkog rada zajednički
- opšti

teorij.-
metodol. 6 48 30 90 12 180

Student bira jedan ili dva od dole navednih modula (zavisno od broja ECTS kredita ostvarenih u bloku II i III)

Modul: “Teorijska ekonomija i poslovanje “

2

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje 
užih naučnih oblasti: “Makroekonomija”, 
“Mikroekonomija”,”Upravljanje ekonomskim razvojem”, 
“Statističke metode”, “Kvantitativne metode i modeli”, 
“Teorija odlučivanja”,”Intelektualni kapital i ekonomija 
znanja”, “Tehnološka predviđanja”)

15

Modul: “Preduzetnička ekonomija i menadžment”

3

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Preduzetništvo i preduzetnička ekonomi-
ja”, “Planiranje tržišnog poslovanja”, “Upravljanje 
troškovima”, “Savremeni menadžment”, “Tehnološki 
menadžment”, “Inovacioni menadžment”, “Investi-
cioni menadžment”, “Intelektualni kapital i ekonomija 
znanja”)

15

Modul: “Računovodstvo i revizija”

4

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Osnove računovodstva”, “Upravljačko 
računovodstvo”, “Kontrola i revizija tržišnog poslovan-
ja”)

15



Druga godina studija u sistemu 3+2 odn. prva i završna godina u sistemu 4+1
“Menadžment bankarstva, finansija i trgovine”

Red.
br. Šifra Naziv predmeta

Status
pred-
meta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada
Kontakt
časovi

Vježbe
treninzi

Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-ške 
radionice

Stručna i 
klnička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

Modul: “Marketing”

5

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Organizacija i vođenje marketinga”, “Mar-
keting psihologija”, “Neuromarketing”,  “Marketing 
menadžment istraživanja”)

15

Modul: “Logistika”

6

Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Menadžment poslovne logistike i špedicije “, 
“Carinski menadžment i carinske politike “, “Proizvodni 
i operativni menadžment”, “Menadžment rizika”, “Up-
ravljanje lancima snabdijevanja”

15

Modul: “Poslovne finansije”

7

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Poslovne finansije”, “Hartije od vrijednosti”, 
“Berze i berzansko poslovanje”, “Međunarodne finan-
sije”, “Međunarodno bankarstvo”)

15

Modul: “Inovativno preduzetništvo u poslovnim inkubacionim 
centrima”

8

(Obuhvata izabrane napredne sadržaje užih naučnih 
oblasti: “Inovacioni menadžment”,  “Proces rađanja 
i inkubacije novih ideja”, “Osnivanje i vođenje malog 
preduzeća”, “Poslovni plan (PROJEKT)”, “Razvoj i 
selekcija timskih poslovnih projekta”)

15

UKUPNO blok teorijsko-metodološkog obaveznog programa: 25-30 450-600



Red.
br. Šifra Naziv predmeta

Status
pred-
meta

TIP
pred-
meta

ECTS

Nastavne aktivnosti (čas) Individualni rad
SVEGA
časova

rada
Kontakt
časovi

Vježbe
treninzi

Seminar-ski i  
stud. radovi

Pedago-ške 
radionice

Stručna i 
klnička
praksa

Individual. 
i grupno 
učenje

Istraživ. 
izvora

 II BLOK Specijalističko-aplikativni izborni program (ukupno dva predmeta)

4, 
5, 6 •	 Izvorni izborni program (1-3 predmeta) Izborni stručno-

aplikat.

4, 
5, 6

•	 Program iz kompatibilnih strudijskih grupa 
 (1 - 3 predmeta)

matično
jezgro

opšte-
stručni

•	 priznati ispiti položeni na drugim VŠU u studiju II ciklusa matično
jezgro

opšte-
stručni

UKUPNO specijalističko-aplikativni izborni program 10-15 300-450

 III BLOK Istraživačko-akcioni program

•	 istraživanje u okviru master rada/teze (uključujući 
i istraživanje izvora);

•	 učešće u stručnim ili naučno-istraživačkim pro-
jektima

•	 objavljeni radovi

•	 učešće na naučno-stručnim skupovima

UKUPNO specijalističko-aplikativni izborni program 5-10 150-300

 IV BLOK Master rad

Master rad 10-15 450-600

UKUPNO master rad 10-15 450-600

U K U P N O druga godina studija: 60-75 1800 - 
2100

Druga godina studija u sistemu 3+2 odn. prva i završna godina u sistemu 4+1
“Menadžment bankarstva, finansija i trgovine”
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Naučna istraživanja studenata 
ostvaruju se kroz individualni i 
timski rad na univerzitetu ili u 
okvirima specijaliziranih  nauč-
no-istraživačkih  organizacionih  
jedinica  Panevropskog  univer-
ziteta.  U istraživačke  timove  
mogu  da  se  uključe  i  naučni  
radnici  izvan  Panevropskog  
univerziteta “APEIRON”-a, struč-
njaci iz prakse, kao i naučni 
radnici sa drugih univerziteta 
i naučnih ustanova iz zemlje i 
inostranstva. Na pojedinim istra-
živačkim aktivnostima mogu se 
angažovati i studenti Univerzi-
teta.

Naučno-istraživački institut 
Univerziteta APEIRON osnovan 
je odlukom Senata univerzite-
ta dana 27.09.2007. godine. 
Istog dana je usvojen i Elaborat 
o opravdanosti osnivanja Na-
učno-istraživačkog instituta 
Univerziteta APEIRON u Banjoj 
Luci. Rješenjem Ministarstva 
nauke i tehnologije u Banjoj 
Luci broj 06/6-040/050-3/08 
od 11.03.2008. godine Naučno - 
istraživački institut Univerziteta 
APEIRON u Banjoj Luci je dobio 
odobrenje za rad i upisan u knji-
gu registra naučnoistraživačkih 
ustanova.

Sistematsko prezentovanje 
rezultata naučno-istraživačkog 
rada i stručnih projekata Pane-
vropskog univerziteta i njegovog 

akademskog osoblja vrši se pu-
tem međunarodnih konferencija 
i naučno-stručnih časopisa čiji je 
osnivač Panevropski univerzitet.
EMC Review: Časopis za eko-
nomiju i tržišne komunikacije 
objavljuje studije iz oblasti 
globalne ekonomije, ekonomije 
regiona, ekonomske politike, 
tržišta i konkurencije, zaštite 
građana i potrošača, medija i 
poslovne komunikacije, novih 
tehnologija, menadžmenta, 
marketinga.. Svojim temat-
skim obuhvatom naučnih sa-
znanja koje nalaze primjenu 
u ekonomiji, časopis održava 
multidisciplinarnost studija na 
univerzitetu Apeiron. EMC Re-
view se nalazi prvoj kategoriji 
rang liste naučnih časopisa u 
Republici Srpskoj i koji, između 
ostalih, predstavlja prvi časopis 
iz Bosne i Hercegovine koji je od 
2018. dobio pravo na  korištenje 
prestižne indeksne baze „ESCI“ u 
vlasništvu Clerivate analitics.
emc-review.com/

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA 
EDASOL – Konferencija o eko-
nomskom razvoju i životnom 
standardu

U organizaciji Fakulteta 
poslovne ekonomije svake 
godine se na Panevropskom 
univerzitetu „APEIRON“ održava 
međunarodna konferencija o 
ekonomskom razvoju i životnom 
standardu. Naučni skup ima za 
cilj da razmotri stanje i perspek-
tive društveno-ekonomskog 
razvoja zemalja Jugoistočne 
Evrope u ključnim aspektima, 
kao što su: makroekonomski 
indikatori, tržište rada, migra-
cije i demografski potencijal, 
dijaspora i lokalni ekonomski 
razvoj, obrazovanje i ljudski 
kapital, tehnološki razvoj i ino-
vacije, sobraćajna i logistička 
infrastruktura, životni standard, 
kvalitet života ljudi i zdravlje, 
zaštita životne sredine, politički 
procesi i globalizacija, uticaj 
multinacionalnih kompanija, 
investicije, moneterni sistem, 
ekonomska politika, vanjsko-
trgovinsko poslovanje i devizni 
sistem, međunarodno poslovno 
pravo i vladavina prava, tržište 
kapitala i finansijski sistem, 
korporativno upravljanje, etika 
i moral u poslovanju, socijalna 
inkluzija, kultura, strani jezici, 
turizam, filantropija, multimedija 
i tržišne komunikacije
http://www.edasol-au.com/



Izvještaj o 
podobnosti 
teme (9.2.) Pristupni rad 

(9.1.)

Odluka NNV o usvajanju 
individualnog nastavnog 

plana (7.1.)

Odluka NNV o 
usvajanju individualnog 
nastavnog plana (7.1.)

Prijedlog Individualnog 
nastavnog plana (6.1.)

Prigovor (4.1.)

Rješenje komisije 
za priznavanje 

ispita (3.1.)

Ovjeren zahtjev za 
upis (2.1.)

Da li je student ispunio uslove za upis
i imenovanje mentora?

Zahtjev za upis i 
imenovanje 

mentora (1.1.)

Propisana upisna 
dokumentacija

POČETAK

PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA UPIS I 
IMENOVANJE MENTORA (čl.95.)

POSTUPAK REALIZACIJE ZAVRŠNE GODINE MASTER STUDIJA I IZRADE MASTER RADA
- DIJAGRAM TOKA -

(član 95.-124.Pravila studija drugog ciklusa)

1.
- Student
- Viši referent
- Studentska služba

Zahtjev za upis i 
imenovanje 

mentora (1.1.)

PROVJERA ISPUNJENOSTI USLOVA 
ZA UPIS I IMENOVANJE MENTORA 

(čl.96.)

2.

Ovjeren zahtjev za 
upis (2.1.)

- Dekan
- Viši referent
- Studentska služba

NE

ODOBRENJE O UPISU, 
ODREĐIVANJE MENTORA I 
OBAVEZNOG NASTAVNOG 

PROGRAMA STUDENTA (čl.96.)

DA
3. - Dekan

- Viši referent
- Naučno nastavno vijeće

ROK: 15 dana od zahtjeva

Odluka NNV o 
upisu i imenovanju 

mentora (3.2.)

Da li je uložen prigovor?

RAZMATRANJE 
PRIGOVORA 
(Čl.96.stav 3.)

DA

4.
-Senat
-Student,
- Mentor
- Druge strane Odluka 

Senata (4.2.)

DEFINISANJE PRIJEDLOGA 
INDIVIDUALNOG NASTAVNOG 

PLANA I PROGRAMA ZAVRŠNE 
GODINE MASTER STUDIJA (čl.98.) 

NE
Da li je prigovor uvažen?

NE

ZAHTJEV ZA 
PROMJENU MENTORA

(čl.96-97)

DA

5.Odluka 
Senata (4.2.)

6.
- Student
- Mentor

ROK: 15 dana od 
imenovanja mentoraPrijedlog Individualnog 

nastavnog plana (6.1.)

RAZMATRANJE PRIJEDLOGA 
INDIVIDUALNOG NASTAVNOG 

PLANA I PROGRAMA ZAVRŠNE 
GODINE MASTER STUDIJA (čl.99.) 

7.

Odluka NNV o usvajanju 
individualnog nastavnog 

plana (7.1.)

- Naučno-nastavno vijeće

ROK: 30 dana od 
imenovanja mentora

Da li je individualni plan usvojen?

NE

IZVRŠAVANJE OBAVEZA 
INDIVIDUALNOG NASTAVNOG 

PLANA I PROGRAMA ZAVRŠNE 
GODINE MASTER STUDIJA (čl.100.) 

DA
8. - Student

- Mentor
- Dekan
- Nastavno osoblje
- Predmetni profesori
- Viši referent
- Studentska služba
- Naučno nastavno vijeće

Propisani dnevnici 
rada (8.1.)

Propisani izvještaji 
(8.2.)

DEFINISANJE PRIJEDLOGA TEME 
MASTER RADA (čl. 102.) 

9.
- Student
- Mentor

ROK: Prvi semestar
završne godine

Pristupni rad 
(9.1.) Izvještaj o 

podobnosti teme 
(9.2.)

RAZMATRANJE PRIJEDLOGA TEME 
MASTER RADA (čl. 103.) 

- Student
- Mentor
- Dekan
- Viši referent
- Studentska služba
- Naučno nastavno vijeće

Da li je usvojen prijedlog teme
master rada?

NE

DA
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10.

Odluka NNV o usvajanju 
teme master rada (10.1.)

DTM01-2012

C

NE

A

DA

B

NE
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Mišljenje mentora-
izvještaj (14.1.)

Odluka dekana 
(16.1.)

Dokumentacija:                
14.1., 14.2.. 14.3.

Zahtjev studenta za 
ocjenu i odbranu rada-

opciono (14.3.)

Dokazi iz 
uslova člana 

114.

Propisani 
dnevnici rada 

(8.1.)

Odluka NNV o 
usvajanju teme 

master rada (10.1.) IZBOR I IMENOVANJE KOMISIJE ZA 
OCJENU I ODBRANU MASTER RADA 

(čl.103.) Odluka NNV o usvajanju 
Komisije za ocjenu i odbranu 

master rada (11.1.)

- Mentor
- Dekan
- Viši referent
- Studentska služba
- Naučno nastavno vijeće

11.

IZRADA MASTER RADA 
(čl.113.) 

Odluka NNV o 
usvajanju 

Komisije za 
ocjenu i odbranu 

master rada 
(11.1.)

Odluka NNV o 
usvajanju 

teme master 
rada (10.1.)

12.

- Student
- Mentor

Prijedlog master rada 
(12.1.)

RAZMATRANJE GOTOVOSTI RADA I 
ISPUNJENOSTI USLOVA ZA 
ODBRANU (čl.114. i čl.115.) 

C A

RAZMATRANJE 
PERIODIČNOG 
IZVJEŠTAJA O 

REALIZACIJI STUDIJA 
(čl.114.stav 4.)

13.

14.

-NNV
- Student
- Mentor

Propisani 
izvještaji 

(8.2.)

Odluka NNV 
(13.1.)

Da li je izvještaj 
usvojen?

DA

B

NE

- Mentor
- Student
- Dekan
- Viši referent
- Studentska služba
- Komisija za ocjenu i odbranu 
master rada

Mišljenje mentora-
izvještaj (14.1.)

Završna verzija 
master rada (14.2.)

Da li su ispunjeni uslovi za
odbranu master rada?

KOREKCIJE

NE

15.

NE

PROCEDURA PRIJAVE MASTER 
RADA I ZAKAZIVANJE TERMINA 
JAVNE ODBRANE (čl.115.stav 3.) 

DA

- Dekan
- Viši referent
- Studentska služba
- Komisija za ocjenu i odbranu 
master rada

- Student
- Mentor

Odluka dekana 
(16.1.)

16.

OBAVJEŠTAVANJE STUDENTA I 
JAVNO OGLAŠAVANJE (čl.116.) 

17.

Obavještenja 
(17.1.)

- Studentska služba
- Viši referent

ROK: 10 dana prije odbrane 
master rada

JAVNA ODBRANA MASTER RADA 
(čl.116. - čl.123.) 

Završna verzija 
master rada (14.2.)

- Student
- Komisija za ocjenu i odbranu 
master rada
- ZapisničarZapisnik o 

odbrani (18.1.)

18.

Odluka Komisije 
(18.2.)

Upis ocjene u 
indeks i matičnu 

knjigu (18.3.)

IZDAVANJE UVJERENJA /
DIPLOME (čl.124.) 

19.Dokumentacija:                
18.1, 18.2, 18.3.

- Studentska služba

ROK: 7 dana od podnošenja 
zahtjeva za izdavanje

UVJERENJE / 
DIPLOMA (19.1.)

KRAJ
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Master studije drugog ciklusa
Studijski program: Preduzetnički menadžment – 

60/120 ECTS
Studijski program: Menadžment, bankarstva, finansija i 

trgovine – 60/120 ECTS

 Banja Luka, septembar, 2021.

Banja Luka: Bosna i Hercegovina/RS, Vojvode Pere Krece 13,
Pošt. fah 51 Banja Luka 78102; www.apeiron-uni.eu; 

Studentska služba: Tel: +387 (0) 51 430 890; 430 892; 430 893; 430 894; 247 983; 
247 984; 247 940; Fax: 430 891; 
WEB mail: info@apeiron-uni.eu;

Rektorat: Tel: +387 (0) 51 247 920; Fax; 247 921;
E-mail: rektorat@apeiron-edu.eu;

Vijeće za postdiplomske i doktorske studije:
+387 (0) 51 247 977; Menadžment – Upravni odbor: 247 942; Direktor: 247 943; 

management@apeiron-edu.eu;
Biblioteka: +387 (0) 51 247 941; 247 988;

Računovodstvo: +387 (0) 51 247 945;
Fax: +387 (0) 51 247 898; E-mail: finansije@apeiron-edu.eu; Fakultet informacionih 

tehnologija: dekan +387 (0) 51 247 925; sekretarijat fakulteta 247 975

Časopis za ekonomiju i tržišne 
komunikacije
http://www.emc-review.com

ip-science.thomsonreuters.com

http://www.edasol-au.com/

https://institut.apeiron-uni.eu/
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